
ROTO-1/2N4  Código: 13322CLAVE: ESMA-4-1/2A7 CÓDIGO: 12480

ESMERILADORA ANGULAR 4-1/2", PROFESIONAL, 900 W

ESMERILADORAS

NO. CÓDIGO CLAVE DESCRIPCIÓN

1 925472 R1-ESMA-4-1/2A7 Brida exterior (acero)
3 925473 R3-ESMA-4-1/2A7 Brida interior (acero)
4 925474 R4-ESMA-4-1/2A7 Guarda metálica (acero)
5 925475 R5-ESMA-4-1/2A7 Tornillo M5x20 (acero)
6 925476 R6-ESMA-4-1/2A7 Eje (acero)
7 925477 R7-ESMA-4-1/2A7 Cuñero (acero)
8 925478 R8-ESMA-4-1/2A7 Arandela plana (acero)
9 925479 R9-ESMA-4-1/2A7 Tornillo M4x140 (acero)
10 925480 R10-ESMA-4-1/2A7 Arandela de presión (acero)
11 925481 R11-ESMA-4-1/2A7 Tapa de caja de engranes (aluminio)
12 925482 R12-ESMA-4-1/2A7 Balero de bolas 3201 (acero)
13 925483 R13-ESMA-4-1/2A7 Seguro Ø32 (acero)
14 925484 R14-ESMA-4-1/2A7 Engrane (acero)
15 925485 R15-ESMA-4-1/2A7 Seguro Ø10 (acero)

15.1 925486 R15.1-ESMA-4-1/2A7 Arandela ondulada (acero)
16 925487 R16-ESMA-4-1/2A7 Balero deagujas (acero)
17 925488 R17-ESMA-4-1/2A7 Mango auxiliar (plástico-acero)
18 925489 R18-ESMA-4-1/2A7 Tornillo ST 4.3x20 (acero)
19 925490 R19-ESMA-4-1/2A7 Seguro de flecha (acero-plástico)
20 925491 R20-ESMA-4-1/2A7 Resorte (acero)
21 925492 R21-ESMA-4-1/2A7 Seguro Ø5 (acero)
22 925493 R22-ESMA-4-1/2A7 Caja de engranes (aluminio)
23 925494 R23-ESMA-4-1/2A7 Tuerca M6 (acero)
24 925495 R24-ESMA-4-1/2A7 Piñón (acero)
25 925496 R25-ESMA-4-1/2A7 Balero de bolas 6000 (acero)
26 925497 R26-ESMA-4-1/2A7 Tapa de balero (acero)
27 925498 R27-ESMA-4-1/2A7 Tornillo M4x10 (acero)
28 925499 R28-ESMA-4-1/2A7 Armadura (acero-plástico-cobre)
29 925500 R29-ESMA-4-1/2A7 Anillo anti polvo (plástico)
30 925501 R30-ESMA-4-1/2A7 Balero 627 (acero)
31 925502 R31-ESMA-4-1/2A7 Retén de balero (hule)
32 925503 R32-ESMA-4-1/2A7 Deflector (plástico)
33 925504 R33-ESMA-4-1/2A7 Protector de cable (hule)
34 925505 R34-ESMA-4-1/2A7 Cable de alimentación (acero-plástico-latón)
35 925506 R35-ESMA-4-1/2A7 Opresor de cable (plástico)
36 925507 R36-ESMA-4-1/2A7 Tornillo ST4.2x14 (acero)
37 925508 R37-ESMA-4-1/2A7 Resorte (acero)
38 925509 R38-ESMA-4-1/2A7 Porta carbón (latón)
39 925510 R39-ESMA-4-1/2A7 Tornillo ST3x8 (acero)
40 925511 R40-ESMA-4-1/2A7 Carbones (carbón)
42 925512 R42-ESMA-4-1/2A7 Campo (acero)
43 925513 R43-ESMA-4-1/2A7 Soporte de campo (acero)
44 925514 R44-ESMA-4-1/2A7 Tornillo ST 4x55 (acero)
45 925515 R45-ESMA-4-1/2A7 Carcasa de motor (plástico)
46 925516 R46-ESMA-4-1/2A7 Botón de encendido (plástico)
47 925517 R47-ESMA-4-1/2A7 Leva (plástico)
49 925518 R49-ESMA-4-1/2A7 Interruptor (plástico-latón)
51 925519 R51-ESMA-4-1/2A7 Cubierta trasera (plástico)
53 925520 R53-ESMA-4-1/2A7 Cubierta trasera sujetadora (plástico)
54 925521 R54-ESMA-4-1/2A7 Tornillo St4.2x16 (acero)
55 925522 R55-ESMA-4-1/2A7 Llave (acero)
56 925523 R56-ESMA-4-1/2A7 Arandela (acero)

Nota importante:
No se aceptan devoluciones de máquinas eléctricas,

de gasolina, hidráulicas y mecánicas
Cualquier problema será analizado por el Centro de Servicio

para cotizar compostura o arreglar por garantía.
Si tiene algún problema de servicio en este tipo de máquinas, equipos 

o refacciones por parte de nuestra sucursal favor de reportarlo al:
01-800-01-87-87-37 o vía e-mail a servicio@truper.com

Todos los Derechos Reservados, D.R., ©, TRUPER, S.A. de C.V. 2020. 
Queda prohibida la reproducción total o parcial, 

sin la autorización previa, expresa y por escrito de su titular

CONSULTA LA FICHA TÉCNICA DANDO CLIC AQUÍ

https://www.truper.com/ficha_merca/index.php?codigo=12480


ESMERILADORA ANGULAR 4-1/2", PROFESIONAL, 900 W

ESMERILADORAS


